

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты
ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

10 ИЮН 1970

г. Пермь

● Новости культуры

КУКЛЫ НА ГАСТРОЛЯХ

Гастрольные поездки по области совершают сейчас две творческие группы Пермского театра кукол. Первая со спектаклями «Али-баба и сорок разбойников» и «Терем-теремок» поработала в Березниках, Соликамске, Александровске. Теперь база ее дислокации — Красновишерск. К концу поездки — в середине июня — эта группа поднимется до Чердыни.

Вторая группа только-только начала месячные гастроли по Коми-Пермяцкому национальному округу. Она покажет юным коми-пермякам спектакли «По щучьему велению» и «Очень умные игрушки». А после этих гастролей обе группы начнут выезжать в гости к детишкам, отдыхающим в пригородных пионерских лагерях Перми.

И. ДМИТРИЕВА.